

Adevărul

Cotidian independent — J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 629

MIERCURI, 20 MAI 1992

4 pag. — 10 lei

Sărbătoare românească la Bătania

La sfârșitul săptămânii trecute, comunitatea românească din Bătania (Ungaria) a sărbătorit 120 de ani de la sfințirea bisericii românești și 20 de ani de la înființarea corului românesc din Bătania. A fost o sărbătoare de suflet la care au participat, alături de românii din localitate, P.S. dr. Timotei Seviču, episcop al Aradului și Hunedoarei, prefectul județului Arad, președintele și vicepreședintele consiliului județean Arad, primarul municipiului, alți oaspeți din județul nostru. Au fost prezente, de asemenea, reprezentanți ai Ambasadei României la Budapesta.

Primarul Bătaniei, dl. Tokacs Dozso, i-a invitat pe oaspeții la primărie unde au fost discutate posibilitățile de colaborare mai strânsă între Arad, ca județ vecin de graniță și Bătania. S-a pus problema deschiderii unui punct de frontieră la Tur- nu, dorință manifestată de

ambele părți. Am înțeles, că alți Bătania, cit și Aradul ar avea posibilități, prin colaborare, să efectueze lucrările necesare pregătirii punctului de frontieră așa încât el să devină funcțional în vara acestui an. Tocmai de aceea, și dl. Stelian Ionuțiu, inspector general al Inspectoratului școlar județean Arad, prezent la discuții, a făcut invitația profesorilor de la Școala românească din Bătania să participe la întâlnirile metodice ale profesorilor arădeni, drumul prin Turnu fiind considerabil mai scurt decât prin celelalte puncte de frontieră. Că este important să existe cit mai multe posibilități de legătură cu românii din Ungaria a fost de părere și domnul Gheorghe Petrușan, președintele Uniunii românilor din Ungaria, cu care am discutat ulterior: „Până la Revoluție noi nu prea am avut legături mai strânse, frățești cu România, mi-a

spus dñsul. A fost dureros și dezavantajos pentru noi, fiindcă o minoritate atât de redusă nu are potențial spiritual pentru a-și menține identitatea fără ajutor din partea poporului din care face parte. Izolarea a dus la instrăinarea de limbă, de tradiții. Slavă Domnului, am mai avut unele puncte de reper, și acestea au fost bisericile, dar aproape că și ele au rămas fără preoți. Primul preot venit din România aici, la Bătania, dl. Ilie Ciocan, a inaugurat o nouă etapă în relațiile cu poporul din care facem parte. El are aici o misiune extraordinară de importanță pentru reînvierea vieții spirituale și are darul de a aduna în jurul bisericii pe românii din Bătania”.

CRISTINA DULASCHU

(Cont. în pag. a III-a)

Până la 1 iunie,
la UTA

Peste 1000 de
concedieri

Criza care sîntuie industria românească, cu precădere cea textilă, afectează și firma UTA. Cauzele sînt cunoscute și se cantonează în aceeași zonă ca și la Teba: blocajul financiar, stoc masiv de țesături finite care nu pot fi vîndute, credite la care se percep dobînză, cîmătărești etc. De menționat că la ora actuală UTA dispune de comenzi care i asigură de lucru doar circa o lună și materii prime pentru mai mult de două luni.

Care-i poziția sindicatului de la UTA față de situația existentă, în care administrația nu poate plăti sporul, pe primele 4 luni, la salariile rene-gociate și nici indexările și compensațiile prevăzute de HG 218, pentru întregul personal existent acum la UTA? Deși dialogul l-am început cu domnul Ion Danciu, liderul sindicatului, la discuții au participat și alți lideri sindicali, dar care au exprimat puncte de vedere concordante. Primul răspuns:

— Deși principial nu sîntem de acord cu concedierile (cu excepția celor care comit abateri grave), din două rele — falimentul, care ne-ar afecta pe toți, sau disponibilizarea unei părți a personalului — am fost nevoiți să acceptăm pe cea mai puțin dureroasă — concedierea unei părți a salariaților.

— Cîți salariați vor fi concediați și cînd?

— După calculele făcute de administrație, peste 1000 începînd din această săptămîna pînă la 1 iunie.

— Sînt stabiliți viitorii șo-

I. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)

In direct cu

dl. Adrian Nițu, directorul
Direcției teritoriale Arad a A.N.P.

— Domnule director, într-o discuție anterioară, am promis să revenim asupra problemei distribuirii certificatelor de proprietate către cetățenii României. Întrucît aceasta este o acțiune de amploare, vă rog să-mi spuneți cum este organizată ea la nivelul județului Arad?

— Pentru desfășurarea în condiții bune a acestei acțiuni, ca etapă a privatizării, a fost constituită Comisia județeană de organizare a distribuirii certificatelor de proprietate, care îl are ca președinte pe prefectul județului Arad și din care fac parte reprezentanți ai Direcției Finanelor Publice, ai Poliției, Direcției Muncii, Societății de servicii informatice, băncilor, Notariatului de Stat. În municipiul Arad au fost stabilite opt centre de distribuție: respectiv la: Casa de cultură a sindicatelor (str. Lacului nr. 8), Societatea de servicii informatice (Horia 7), Liceul industrial nr. 5 (C. Timișorii, 29), Școala generală nr. 11 (Poetului, 89 A), Școala generală nr. 6 (Hateg, 1), Școala generală nr. 3 (Oituz 108-112), unitatea „Orizont” (Micălaça, bl. 587) și Școala generală nr. 13 (P. Rares, 21).

— Cum se va face arondarea?

— Străzile vor fi arondate pe centre, iar listele vor putea fi consultate la locurile de afișare din municipiu.

— Iar în județ?

— În localitățile județului va exista cite un centru de distribuție la primărie.

— Cînd se preconizează începerea distribuirii certificatelor?

— La sfârșitul acestei luni sau, cel tîrziu, la începutul

lunii iunie. Vreau să precizez că distribuția se va face în decursul următoarelor șase luni de la începerea acțiunii. Fac această precizare deoarece fiecare centru are capacitatea de a distribui circa 200-300 certificate de proprietate pe zi și nu are rost ca oamenii să formeze cozi din primele zile, fiind timp suficient ca fiecare să-și ridice certificatul.

— Ce acte sînt necesare pentru obținerea certificatului de proprietate?

— Eliberarea certificatului se face numai pe baza buletinului de identitate (sau a- doverinței de identitate), la centrul la care este arondat cu domiciliul stabil, nu cu cel flotant. Nu sînt valabile pașapoartul, legitimația de serviciu sau alte asemenea acte. De asemenea, la eliberarea certificatului se percepe suma de 100 lei, pentru acoperirea cheltuielilor de distribuție.

— Sînt prevăzute și situații speciale pentru distribuția certificatelor?

— Da și va voi exemplifica imediat cîteva dintre ele. Pentru familiile cu mai mulți membri îndreptățiți să primească certificate, acestea pot fi ridicate de un singur membru al familiei, care va prezenta o procură autentificată la Notariatul de Stat; cetățenii care, din diverse motive (lucrează în străinătate etc.) nu se pot prezenta în perioada de șase luni, pot delega o persoană din țară să le ridice certificatul, printr-o procură specială, vizată de Consulatul României în țara în

CRISTINA DULASCHU

(Cont. în pag. a III-a)



MAPAMOND

● Statele Unite au căzut de acord, împreună cu cele patru republici nucleare ale fostei URSS, asupra unui protocol privind aplicarea tratatului Start.

● Turcia a atenționat Armenia, cerindu-i „să înceteze” imediat atacurile împotriva Nakhitchevanului, subliniind că Ankara „nu poate accepta” această situație.

● Generalul în retragere Dusan Dozet, membru al Comisiei pentru apărare al Partidului Socialist din Serbia, aflat la putere a anunțat pentru 20 mai crearea oficială a „noii Armate iugoslave”.

● Klaus Kinkel, în vîrstă de 55 de ani, — a fost numit în mod oficial în funcția de ministru de externe al Germaniei.

● Ministrul iranian al afacerilor externe Ali Akbar Velayati a cerut organizarea unei reuniuni extraordinare a Organizației Conferinței Islamice (OCI) pentru „a examina criza din Bosnia și Herțegovina”, a anunțat radio Teheran.

● Elveția va depune în curînd o cerere de aderare la Comunitatea Europeană — a anunțat guvernul de la Berna, confirmînd astfel o informație transmisă anterior de postul de radio elvețian.

● Guvernul german a reamintit autorităților chiliene că se opune ferm transferării în Chile a fostului lider est-german Erich Honnecker, după ce președintele chilian Patricio Aylain evocase această posibilitate.



Avem și noi Lipsanii noștri (str. Meșianu). Dar, în perioada liberalizării fiind, a fost „liberalizată” și pe această arteră circulația auto. Așa că, imaginați-vă ceea de sus, sint, credem, pe cale de dispariție.

Foto: M. CÂNCIU

Important

Combinatul agroindustrial Curtici vinde griu —
1000 de tone. Informații, la telefon 37925.

TUNGSRAM

LIGHT SHOP

MAGAZIN DE SPECIALITATE CU ARTICOLE PENTRU ILUMINAT ARAD
Str. Horia nr. 11, Telefon 966/19095; 74252
Telefax: 966 47233

asteaptă onorata clientelă pe str. Horia nr. 11 deschis între orele 9-18, sîmbătă 10-13 și oferă renumitele produse ale firmei TUNGSRAM, prin reprezentantul unic în România S.C. ENMARK INTERNATIONAL LTD.

Vă oferim o gamă largă de becuri:
— pentru iluminat casnic
— pentru iluminat public (străzi, curți, ateliere, magazine, vitrine etc.)
— o gamă largă de becuri auto (halogene, semnalizare, stopuri etc.)

VIZITAȚI MAGAZINUL NOSTRU DE SPECIALITATE
VĂ AȘTEPTAM CU DRAG!
TUNGSRAM... pentru o lume mai strălucitoare!



TUNGSRAM

...for a brighter world

Lanțul minciunilor și al necinstei

În așteptarea verdictului Biroului Federal asupra celor întâmplate în preajma meciului Unirea Alba Iulia - UTA, etapa de sâmbătă se anunța interesantă prin prisma reacției reșitenilor față de neașteptata lor postură de lider. Și s-a întâmplat ceea ce noi n-am fi dorit - CSM Reșița a bătut la Sibiu. Când sibienii au câștigat, spre surprinderea generală, la Gloria Reșița, în etapa a XXI-a, cu 2-0, mulți pronosticau că minunea se explică prin transferul de puncte din zestrea Gloriei în contul CSM-ului, via Sibiu. Ciudat este că, iată, anticipările au fost confirmate Sigur, se va zice că nu sînt probe. Așa o fi, dar nici nu le caută nimeni. Uitați-vă ce se întâmplă în jur, indiferent de eşalon! Nu este eșapă fără rezultate trucate, fără arbitraje părtinitoare. Chiar și goana lui Dinamo după un nou record de jocuri consecutive, fără înfrîngere este plină de suspiciune, ca să nu zic mai mult.

Necinste a fost în fotbalul românesc înainte de revoluție, necinste este și astăzi. Lucrurile se aranjază pe față, la lumina zilei. Iar dacă te încumetăm cumva să sesizezi, să atragi atenția risți să arunci un strigăt în pustiu.

Îmi amintesc și azi, după ani de zile, cu dezgust de un meci memorabil Aurul Brad - UTA. Arădenii conduceau cu 1-0. La un mo-

ment dat, lovitură liberă pentru gazde, la circa 18 metri, lateral de poarta textiliștilor. Gazdele îl asaltează însă pe arbitru și cer 11 metri. Era final de meci. Arbitrul Tăbircă, oricît a tras el pînă atunci pentru Aurul, se jencează - cum să acorzi penalty la o fază pe-trecută la 2-3 metri dincolo de linia de „16”?! După cîteva minute de parlamentări intră în teren primarul Bradului, ia mingea în mi-



nă și o pune pe punctul cu var. „Arbitre, e 11 metri. Suma se dublează”! Și Tăbircă s-a muțat brusc, iar brădenii au egalat.

Consternați, cei de la UTA au făcut apel la buna credință a celor de la FRF „Cazul” a intrat pe rol și, într-o joi, a fost chemat și subsemnatul la Comisia de disciplină, împreună cu antrenorul Nicolae Dumitrescu. Prima surpriză: în ziarul „Sportul”, un colaborator, Florin Sandu, lasă impresia că la Brad totul a fost O.K. Nici o vorbă despre lucrurile penibile din teren. A doua surpriză: din comisia care judeca făcea parte și unul Gheorghe Bălașa, care asistase la meci în calitate de observator federal. Altfel spus, pui lupul să păzească stîna. Normal, omul

n-a văzut, n-a auzit. A treia surpriză: cazul s-a judecat în absența arbitrilor F. Tăbircă, care era... răcit și n-a venit. În schimb, au venit tușierii, dar nici ei n-au văzut, n-au auzit. În cele din urmă, umiliți și nedumeriți de cit de departe poate merge escrocheria, subsemnatul și antrenorul Coco Dumitrescu ascultăm sentința onoratei comisii: „contestația este total nefondată. Se respinge”. Plecăm la hotelul Union, unde eram cazați și nu ne mai găsim vorbele. Tăcem în fața uneia dintre cele mai revoltătoare, mai strigătoare la cer clipe din viață: să știi că ai dreptate și să fii înfrînt fără rușine și, desigur, fără remușcări! Într-un tîrziu, ne încumetăm, totuși, să coborîm la masă. În restaurant, stupoare: observatorul federal, tușierii, Jurcă, organizatorul de competiții de la Aurul Brad și F. Sandu chefuliau în toată legea. Bău, tura curgea în valuri. Și atunci, nu întâmplător, mi-am amintit că în repertoriul arbitrilor necinstiți figurau mereu aceleași întrebări: „Eu vă ajut. Ați vorbit cu observatorul? Dar cu ziaristul? Cu comentatorul radio?” Lanțul era atît de bine legat că nu-l putea rupe nici cel mai adevărat adevăr.

Așa o fi ei și azi? Vă las libertatea de a răspunde.

TRISTAN MIHUTA

Comunicat

Plenara Consiliului județean Arad a Sindicatului Liber din învățămîntul arădean, întrunită în ședință extraordinară în ziua de 14 mai 1992, luînd cunoștință de hotărîrea Consiliului Național al Federației Sindicatelor Libere din Învățămînt, a analizat stadiul negocierilor sindicatelor din învățămînt, Ministerul Învățămîntului și Științei și Guvernului, precum și efectele reformei asupra învățămîntului. În consecință, Plenara Consiliului județean hotărăște declanșarea conflictului colectiv de muncă pentru următoarele motive:

1. - Diminuarea calității învățămîntului prin minimalizarea rolului și funcției școlii în societate, precum și prin acordarea unui buget total insuficient bunei funcționări a acestui domeniu.

2. - Abandonarea aproape totală a programului de investiții în învățămînt și lipsa preocupărilor pentru modernizarea și asigurarea funcționării în condiții normale a unităților școlare din false motivații economice.

3. - Consultarea formală a colectivelor de cadre didactice în elaborarea și definirea proiectelor, Legii Învățămîntului și a Statutului Personalului Didactic, neținîndu-se seama de propunerile noastre, fapt pentru care cerem retragerea imediată a acestora din Parlament.

4. - Nefinalizarea pînă în prezent, în teritoriu, a contractelor colective de muncă, fapt care nu poate fi explicat

decît prin rea intenție sau printr-o organizare defectuoasă a acestei activități.

5. - Nerespectarea de către Ministerul Învățămîntului și Științei a angajamentelor luate și a acordurilor stabilite cu sindicatele.

6. - Crearea unei inechitabile și nejustificate diferențe între salariile personalului din învățămînt și cele ale lucrătorilor din alte sectoare de activitate fapt care are drept consecință imediată deteriorarea condițiilor sociale a acestei categorii profesionale, aflată din nou în situația umilitoare de a fi remunerată la limita nivelului de subsistență.

Plenara Consiliului județean a Sindicatului liber din învățămîntul arădean, avînd mandatul membrilor de sindicat privind desfășurarea ulterioară a acțiunilor revendicative.

HOTARĂȘTE

1. - Declanșarea unei greve de avertisment în întregul județ în ziua de luni, 25 mai 1992, între orele 11,00-13,00

2. - În cazul în care această acțiune nu va determina soluționarea revendicărilor noastre, se va declanșa greva generală din învățămîntul arădean, începînd cu data de 27 mai 1992.

Consiliul județean al Sindicatului Liber din Învățămîntul arădean

Lider

Prof. STEFAN BALITA

IERI • AZI • MIINE

CATEDRALA. La galeriile „Arta” (B-dul Revoluției) a fost deschisă o expoziție cu proiectele prezentate în concursul pentru construirea noii catedrale ortodoxe. Credincioșii sînt rugați să o viziteze și să-și exprime opinia în legătură cu modelul preferat. Expoziția este deschisă zilnic între orele 10-18.

GALA MODEL. Liga studenților facultății de management - marketing - informatică organizează vineri, 22 mai a.c., de la orele 16 și 19 la Teatrul de Stat Arad, un spectacol inedit. În program: „Gala modei arădene” susținută de Casa de creație „Alb și Negru”. Casa de modă „Ellis” și Casa de modă „D & T”. „Dans clasic și modern”, susținut de trupa de balet a Teatrului de estradă din Baia Mare. Studenții beneficiază de reducere cu 50% la sută.

SPECTACOL. Teatrul de balet din Constanța (Fantazio) prezintă joi, 21 mai, a.c., ora 19, în Sala Casei de cultură a sindicatelor, spectacolul „Oedip” în regia lui O. Danovski. Un spectacol deosebit, de proză - dans - muzică.

TEATRE. Teatrul de Stat Arad prezintă joi, 21 mai a.c., ora 19, spectacolul cu piesa „Tara fericii” de P. Mușatescu.

CINEMATOGRAFE. Dacia: Predator (SUA): 9,30 11,45 14 16 18 20, Studio: Cascara (SUA) orele 11 13 15 17; Mureșul Videoproiecție: 9 11 13 15 17 19; Arta: Fără dovadă (SUA) orele 13 15 17 19; Grădina de vară: orele 21; Fără dovadă (SUA): Progresul Innebunesc și-mi pare rău (Rom.) orele 16 18 20; Solidaritatea: Un gentleman în Vestul sălbatic (Anglia) ora 17.

TIMPUL PROBABIL. Astăzi - după cum apreciază meteorologul de serviciu, d-na Adela Teodorescu Roșca - vremea se va menține răcoasă și ușor instabilă. Cerul va fi variabil, prezentînd înnoirări mai accentuate în cursul după-amiezii și serii cînd, trecător, se vor semnala averse de ploaie însoțite de descărcări electrice. Vîntul va sufla slab pînă la moderat din N.E. Temperaturile maxime diurne vor fi cuprinse între 20-25 grade iar minimele nocturne vor oscila între 3-8 grade Celsius.

VASILE FILIP

S.C. „ALIMPEX” IMPORT-EXPORT S.R.L. ARAD

vinde en gros și en detail:

- cafea boabe 1/4 kg; bere tub 0,330 l; palinka Gseresznye, Korte, Barack, Rum; suc Queen 1,5 l; Pepsi Cola 0,330 l, dulciuri, țigări import: Kent, Camel, Pall Mall, Monte Carlo, Parisiene etc.; cosmetice import Anglia (adaus comercial 3 la sută).

Vă așteptăm zilnic între orele 9,00-17,00 str. Iuliu Maniu nr. 91 (la baza podului Micălaca, lângă Magazinul ABG.)

S.G. „BOGDAN” IMPORT EXPORT SRL

vinde en gros și en detail:

- gumă Turbo; Palinka Ungaria; cafea boabe Alvorada 1/4 kg; bere tub 0,330 l; țigări import. Vă așteptăm zilnic în depozitul de pe strada Bradului Nr. 9 (Grădiste) între orele 9,00 - 17,00.

De ce nu se mai oficiază căsătorii la Primărie și în zilele de sâmbătă? - ne întreabă d-na OLGA GABNAY (tel. 48854). Ea rînduie nostru am pus și noi aceeași întrebare, dar pe vremea respectivă nu era primar domnul Cristian Moisescu. Poate din-sul va găsi modalitatea de a satisface această dorință de interes comun. Gimnaziul Eternitatea a devenit bulevard. Autoturismele circulă nestingherite în acest loc de odihnă veșnică. Administrația ar trebui să ia măsuri. Sesiizarea a fost transmisă tot de doamna GABNAY. D-na FLORICA GROZA (tel. 40762) este handicapată și ne-a rugat să facem o excepție. Vrea să aducă mii de mulțumiri doamnei Mărioara Gabor pentru îngrijirea deosebită față de sora sa foarte bolnavă. Da, doamnă, de această dată am făcut o excepție! D-l IOAN

TELEVIZIUNE

Miercuri, 20 mai

TVR 1: 7 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova, 10 Actualități 10,20 Calendarul zilei 10,30 Familia Polaniecki 11,00 Worldnet USIA 12,10 Ora de muzică 13 Forum 13,30 Documentar artistic 14 Actualități 14,20 SOS-natura! 14,55 Pre-universitaria 15,30 Teleșcoala 16 Interpreți de muzică populară 16,20 Patrimoniul 17 Actualități 17,05 15, 16, 17, 18 17,35 Reflector 18,05 Microre-cital 18,20 Studioul economic 18,50 Fotbal: România - Tara Galilor în preliminarile CM '94 20,50 Actualități 21,10 Fotbal: Sampdoria Genova - FC Barcelona, finala Cupei Campionilor (transmisune directă) 23,10 Cronica Parlamentului, Actualități 23,40 Revista presei 23,55 Universul cunoașterii.

TV ARAD: Actualități, Forum studențesc, Garnet cultural, Interviu săptămîni, Anunțuri, Publicitate, Aflăm de la poliție, Emisiunea în limba maghiară.

LA TELEFON 10574 ORA 9-18 ADEVARUL - LA DISPOZITIA DV

BARTHA (tel. 40387) ne întreabă dacă e adevărat că începînd din luna iunie a.c. și pensionarii vor beneficia de abonamente pentru transportul în comun cu un tarif redus. Da doamnă, vestea cea bună este adevărată și noi mai completăm această știre informîndu-vă că abonamentul pentru tramvai va costa 85 lei iar cel pentru autobuz 87 lei (prețul ne-a fost comunicat de d-l contabil șef de la RATA - Pavel Goanță). La procurarea abonamentelor pensionarii vor trebui să prezinte cuponul de pensie

sau decizia de pensionare. **D-I NICOLAE BĂDARUCA**, salariat la Romtelecom a cumpărat un ceas de mînă în luna ianuarie a.c. de la „Scala” (fost Zirdava). A primit și un certificat de garanție specificînd unitatea de reparații, care este nr. 7, de pe strada Meșianu. Ceasul s-a defectat, dar s-a stricat și relația între „Scala” și unitatea de reparații. Ambele se spală pe mîini și păgubașul a rămas cu ceasul ca „ornament”. Păi, e drept?

Redactor de serviciu, IOSIF DARAZS

BUDAPESTA 1: 6,45 Viața satului 7 Dimineața - Emisiune de știri 9,35 Strada Sesam 10,35 Banul 11,55 Magazinul pensionarilor 12,25 Teletext 17 Caleidoscop 17,40 Teletext 17,45 Magda Franc, portret 18,35 O cumpăr pe această femeie 19 Dimensiunea 19,40 Lumea banului 20 Clubul Dodo 20,15 Povestea 20,25 Timpul puștanilor 21 Telejurnal 21,35 Telesport 21,40 Anotimpuri capricioase 0,05 Casa de bani din Zurich 0,55 Te-lejurnal 1 Știri de la Financial Times.

BUDAPESTA 2: 7-10 Magazin informativ 15,30 Avangardă 17 În această după-amiază 18,45 Știri regionale 19 Telejurnal 19,12 Starea vremii 19,20 Desene animate 20,07 Doi bărbați, un caz 21,10 Finala GCE 23 Caleidoscop 23,20 Starea vremii 23,30 La închiderea ediției 23,50 EN-TER.

SUPER CHANNEL: 17 Video-show 19 Wyatt Earp 19,30 Eu spionez 21 Sport 22,30 Săptămîna comercială 23 Știri 23,45 Economia de plată 24 Puzzle.

EUROSPORT: 10 Tenis 15 Golf 16 Fotbal 16,30 Auto-moto 16 Gimnastică artistică 18 Fotbal 19 Tenis 21 Fotbal 21 Formula 1.

PRO 7: 7 Jane și Kathleen 7,45 Flicka 8,10 Desene animate 9,45 Kobra, dumnea să continui! 11,45 Gaura din cap 13,45 Mac Gruder și Loud 14,40 Killjoy 16,20 Gălărețul albastru 17,15 Surorii 18,10 Desene animate 20,05 Misiune secretă 21,15 Activitate periculoasă 23,10 Jake și Mo Căbe 0,05 Girneo despre moarte 2,15 Telefonul de la miezul nopții 3,15 Kandyland 5 An-tostopistul 5,25 Noaptea la trei.

RTH PLUS: 10 Jocurile vechi 10,50 Bogată și frumoasă 11,15 Dr. Marcus Welby 12,10 Hassle 14,20 Clanul 15,10 Springfield - story 15,55 Șeful 16,45 Jump Street 21 20,40 Tim-puri bune, timpuri rele 22,15 Pe viață și pe moarte 24 Șansă pentru dragoste 1 Lupul de aer 1,55 Detectivul particular 2,45 Amurgul 3,40 Această femeie este de închi-riță! 4,40 În fiecare seară la ora nouă.

SAW 1: Femeia care Jean-ete 0,05 Drumul de via 16,05 Falcon Crest, 17 Booker 21,15 Melodii din bog 24 Mîna doamnă.

In direct cu

(Urmare din pag. 1)

care se află solicitantul, sau unde este cazul, de căpitanul de navă; pentru persoanele care nu pot semna, se încheie un proces-verbal semnat de membrii comisiei de distribuire și persoana însoțitoare; pentru persoanele aflate în detenție, certificatul se eliberează pe baza unei procuri către un membru al familiei sau altă persoană, care se autentifică de comandantul locului de detenție.

— Deși am mai scris, vă rog să reveniți și asupra actelor necesare în cazul persoanelor decedate după 31 decembrie 1990, și care aveau dreptul să obțină certificate de proprietate.

— În acest caz, unul dintre succesori va ridica certificatul de proprietate în numele tuturor succesorilor și va trebui să prezinte certificatul de

deces în original, actul notarial de succesiune și dovada ultimului domiciliu stabil al persoanei decedate, confirmat pe cererea depusă la organul de poliție.

— Domnule director, ați subliniat că arondarea se face pe străzi, cetățenii trebuind să se prezinte în locurile în care au domiciliul stabil. Șase luni este o perioadă destul de lungă, în care unii cetățeni își pot schimba domiciliul stabil. Ce se întâmplă atunci?

— Cetățenii care și-au schimbat sau își schimbă domiciliul stabil după data de 31 martie 1992 trebuie să prezinte suplimentar o adeverință de confirmare, eliberată de centrul de distribuție la care era arondat după fostul domiciliu, și care să ateste că nu a primit de acolo certificatul de proprietate. Această adeverință trebuie să fie vizată de secretariatul de lucru al Comisiei județene de organizare a distribuirii certificatelor.

— Destul de complicat. Să sperăm că nu vor fi foarte multe asemenea cazuri. Vă mulțumesc, urmând ca, pe parcursul derulării acțiunii, să vă cerem și alte amănunte.

In atenția posesorilor de autoturisme

Reamintim posesorilor de autoturisme proprietate personală eliberarea tichetelor de benzină și motorină pentru perioada mai-august 1992, se face în stațiile „PEGO”, după programul stabilit, până vineri 22 mai 1992.

Începând de luni, 25 mai 1992, eliberarea tichetelor se va face la sediul SG „PEGO ARAD” SA, str. Sometei nr. 1, în zilele și lucrătoare (de luni până vineri) între orele 9-13.

Reamintim, de asemenea, că pentru tichetele pierdute nu se eliberează alt tichet.

Posesorii de autoturisme, sumpărate de la diverse persoane, care au ridicat ticheturi de benzină sau motorină pentru această perioadă vor prezenta și tichetul pentru perioada rămasă neliberându-se alt tichet.

Pentru autoturismele înmatriculate ulterior lunii mai, posesorul trebuie să prezinte măști de talon și Buletinul de identitate, actul de cumpărare (factură sau contract de vânzare-cumpărare).

CONSILIUL DE ADMINISTRATIE

Peste 1000 de concedieri

(Urmare din pag. 1)

— Numeric da, atât global cit și pe secții și ateliere, nominalizarea va fi făcută în cursul acestei săptămâni.

— Am înțeles că și sindicatul va fi implicat în acțiunea de nominalizare. Care vor fi criteriile?

— Competența profesională exprimată prin îndeplinirea normelor și disciplina sub toate aspectele. De asemenea, cu părere de rău, ne vom despărți de cei care au mai puțin de nouă luni până la vârsta de pensionare.

— Aveți în vedere și anumite criterii de protecție a unor dintre potențialii șomeri?

— Desigur că avem. Administrația întocmește listele cu cei propuși pentru concediere, iar nouă ne revine obligația ingrată să fim sau să nu fim de acord cu fiecare în

parte. Vom ține seama că dacă ambii soți muncesc la UTA, numai unul să fie concediat, cu excepția atelierelor care vor fi lichidate. Vom face tot posibilul să nu devină șomeri părinții care au în întreținere copii minori și singurii întreținători de familie. Va fi foarte greu, deoarece în această categorie sunt și oameni care nu-și îndeplinesc normele. Ce criteriu să aplicăm?

— Cum conluerați cu administrația?

— Deja avem un conflict. Am înțeles situația dezastruoasă în care se află societatea noastră comercială și vrind nevrind am fost de acord cu reducerea personalului. Dar nu înțelegem ca șomajul să-i afecteze doar pe muncitori. Avem secție în care vor fi concediați 150 de muncitori dar nici un maestru și doar o par-

soană din personalul TESA. În alta, 648 de muncitori și doar trei maștri și doi TESA. Pe ansamblu e prevăzută reducerea muncitorilor cu 27 la sută iar a personalului TESA cu numai 13 la sută. Am propus un nou sistem de organizare care vizează comasarea unor servicii funcționale, iar în secții mărirea zonelor șefilor de ateliere și a maștrilor (ca la muncitori, de altfel) prin care s-ar obține importante reduceri ale fondului de salarii. Dorim să fim foarte bine înțeleși. Nu cerem concedierea inginerilor, maștrilor, economiștilor, ajutorilor de maștri etc., ci restructurarea posturilor în sensul menținerii proporțiilor între muncitori și personalul TESA și de conducere.

Am încheiat aici dialogul cu liderii sindicali de la UTA cu convingerea că se străduiesc să facă cât mai mult pentru protecția celor care i-au așezat în fruntea sindicatului. Dar oare vor reuși?

Poliția ne informează

● DOREA SA SE PLIMBE. Călin Sebeșan, 24 ani, din Beliu, fără ocupație, după ce s-a tratat cu niște țările a avut chef de plimbare cu mașina.

A intrat în curtea lui Nicolae Todoca, Beliu 642, l-a luat Dacia și a plecat. Cum nu avea permis, adică nu știa să conducă, a tamponat-o. Acum răspunde!

● SINUCIDERE. S-a sinucis prin spânzurare în locuința sa, str. Bujac 15/7, Ștefan Lapahos, 51 ani.

● ZIARE. Ioan Petrovici, 32 ani, Arad, str. Gr. Alexandrescu 25, remizier la SC TIM-PRES SA și-a însușit, din vânzarea ziarelor, în perioada noiembrie-decembrie 1991 peste 52 mii lei. Este cercetat.

● VANDALISM. Moise Crișan, Dorel Crișan, Ioan Bunaciu, Gheorghe Pleșa, Manase Mladin, Moise Toda, Ioan Pantea, Gheorghe Cociuba, Ioan Todea, Rovin Belei și Ioan Birsan, toți din Chier—Tirnova au sustras dintr-un grajd nou al fostului CAP Chier aproape 10 mii cărămizi și instalația de adăpare cu cupe. Valoarea totală a prejudiciului — peste 400 mii lei. Adevărat vandalism!

● ZURBAGII. Tot la Tirnova polițiștii au fost obligați să aplice unor zurbagii — Ioan Tudorel Bucis, 23 ani, Antonel Cristian Moga, 19 ani, Ioan Păușan, 21 ani, Dan Ioan Morar, 26 ani, toți din Arăneag și Ioan Năgiriță, 23 ani din Drau — amenzi în valoare de 28 mii lei pentru tulburarea liniștii publice.

● ACCIDENT GRAV. Luni noaptea, în jurul orei 24, pe raza comunei Vința, Eugen Stegar, 33 ani, cetățean francez de origine română, în drum spre Timișoara a părăsit carosabilul și a intrat cu mașina (3417 WW 275) într-un copac. S-a accidentat grav.

● BICICLETE. Cercetat de sectoriști, s-a stabilit că Gyulai Istvan, 36 ani, din Reghin — Mureș a comis în municipiul Arad 18 furturi de biciclete. Cine le-a cumpărat de la el?!

Sărbătoare românească la...

(Urmare din pag. 1)

La Bătănia se fac eforturi și pentru reorganizarea învățământului românesc. A fost numit un nou director de școală, dl. Vasile Blaga, venit, și dinșul, de la Arad. Din păcate, la Bătănia, de câțiva bătrâni mai vorbesc românește, tinerii nu prea știu limba. În acest sens, se fac eforturi deosebite atât din partea Uniunii românilor din Ungaria cit și a Asociației românești din Bătănia. Pe lângă aceste eforturi s-a înscris și sărbătoarea românească de care am vorbit și care a mai cuprins o expoziție de cusături de mină la Clubul ro-

mănesc din Bătănia. După amiază, după oficierea slujbei religioase, corul sărbătorii, condus mai întâi de dna Iulia Mamuzsity — care îl conduce de la Măștișare — și apoi de dl. Gheorghe Flueș din Arad a interpretat cântece românești. Sărbătoarea s-a încheiat cu baletul românesc, la care au participat și sîrbi și unguri, localitatea avînd reprezentanți din toate cele trei naționalități.

Închei cu concluzia domnului Gh. Petrușan, referitoare la relațiile între naționalități: „Trebuie să fim mai atenți la atitudinea omului simplu și să marginalizăm extremismele”.

Se fură pe rupe. Pagubele au ajuns de ordinul sutelor de milioane de lei. Ca să acopere peșinginea furtisagurilor, unele întreprinderi au mărit costurile de producție, așa încît de multe ori „cotizăm”, fără să dorim și fără să știm, menținerea în stare de funcționare a unei practici ce a căpătat parcă în ultima vreme o amploare deosebită. N-am auzit ca vreun consiliu de administrație să protesteze, să încerce să echilibreze bugetul economic al unității prin diagnosticarea furturilor și nu prin acrobația prețurilor. Iar de paza unităților, ce să mai vorbim! Ai impresia că la anumite ore paznicii, cîți or fi, pleacă disciplinați, în pijama și slapi, la culcare, așezîndu-și căpșoarele pe pernăte bine burdușite cu bani. Încît stai și te întrebi: stai oare „de șase”, să nu prindă poliția hoții? Ea apoi, dimineața, onor conducerea, cu sufletul împăcat, să se constituie în „parte civilă”. Desigur, în cazul cînd procuratura nu o găsește „parte incuipată”, aceori se întâmplă și așa.

Se se fură? Dar ce nu se fură? Cînd ești imaginativ și este suficientă să acopere întreaga gamă a produselor sustrate de la nolle întreprinderii botozate S.A. De exemplu, procuratura și poliția (cpt. Alexandru Todoca și lt. maj. Ștefan Ștefan) au constatat că în Pincota...

...Și scaunele fae „picioare”

Și dacă „fac” se duc unde „vîd cu ochii”. Celor ce le iau. Dacă cuiva i-ar trece prin minte să facă o scooteală a tuturor scaunelor cumpărate de încadrării de la „Pincota” S.A. din '90 încoace, sînt sigur că nu ar mai înțelege cum se poate ca recensămîntul populației să fi constatat scăderea numărului locuitorilor județului.

Dimpotrivă, ar părea firesc nu numai ca populația să fi sporit ci și ca de la moș la

paranteză. În 1990 conducerea societății a aprobat cumpărarea de către angajați a unui număr limitat de scaune de tip „colonial”. S-au întocmit tablele, s-au dat bani etc. Deci producție cu circuit închis. Noi facem, noi le cumpărăm. Caz banal, în acea perioadă. La fel se cumpărau tricouri, prosoape, păpuși, becuri și tot ce vrei. La fel și „emigrau”. Cum însă se cumpăra mai mult decît se producea, au fost sistate și aceste aprobări. Ceea ce a creat un „deficit cronic” de asemenea produse pe piață. Și ce nu facem noi cînd vorbim de piață? Inventivi

de 50 la sută. În decembrie 1991. Bociort și Erdo scot din unitate zece scaune. Demontate. Le ajută la dus plasele în care erau virite, paznicii Nicola și Blidaru. Era noapte (ora 23), era frig, erau femei și deci trebuiau să fie ajutate. Firesc. După cîteva săptămîni, la căratul „lemnlor” dă o mină de ajutor Pașca. Era tot ora 23, dar erau mai multe scaune: 30. Prin februarie urmează altele 50. Magazia de produse finite era burdușită. De data asta Pașca nu le mai ajută dar stă „de șase”.

Final deschis

În total, dl. procuror anchelator Pavel Palcu constata că prin sustragerea celor 90 scaune s-a creat un prejudiciu de 85.360 lei. O parte din această sumă fiind recuperată în cursul cercetărilor. „Pincota” S.A. se constituie în parte civilă doar pentru diferența adică 14.518 lei. Erdo Ecaterina și Bociort Raveica sînt trimise în judecată pentru furt calificat în paguba avutului public (infracțiunea de dare de mită nu se reține pentru că și-au recunoscut fapta) și Marandiu Rodica pentru complicitate, iar cei trei paznici pentru complicitate la furt calificat, primire de foloase necuvenite, iar Nicola Petru și pentru luare de mită.

Cît despre „confuziile” de care vă pomeneam mai la deal, ele constituie obiectul unui alt dosar penal. Mai „gras”.

DORU SAVA

Și dă-i și fură, mon cher!

pruno toți să șadă pe scaune tip colonial, adică Bonanza și 0603. De ce această preferință? Simplu, pentru că acestea sînt demontabile. Și deci comode. La transportat. De transportat se mai transportă și peste. Graniță, evident. Unele însă rămîneau loco pentru băștinăși. Și mai aveau un avantaj, dar acesta numai pentru „cunoscători”. Semănau foarte mult unele cu altele. Adică cele pentru export (care aveau un preț mai mare) și cele pentru intern (mai ieftine). Așa că e de înțeles că-n unele situații se mai confundau. Ceea ce este surios e că doar într-un singur chip. Adică cele scumpe erau cumpărate cu prețul celor ieftine. Dar aceasta constituie o problemă pe care, decemdată, o lășăm la

cum ne știm, improvizăm. Dar cum improvizarea poate duce și la eșecuri, ce s-au gîndit Erdo Ecaterina, Bociort Marinelă Raveica și Marandiu Rodica, toate trei muncitoare la „Pincota” S.A. Chiar dacă „colonialele” demontate seamănă a deșeurii, ce-o să se întimplă dacă, vreunui „Argus”, o să-i treacă prin minte, Doamne ferește, că ar fi „Bonanza”? Mai știi, ceasul rău, ochiul vigilenț. Soluția: îmblizirea cerberilor. Doar că erau multe posturi de pază. Și mulți paznici. Cu toții, 24. Trei dintre ei, susține procuratura, adică doi Vasile, unul Pașca și altul Blidaru și Nicolae Petru, s-au dovedit „cooperanți”. Dar parcă nu mai e? Încă opt inși s-au mai dovedit a fi „oameni de bine”. Că unul și aveau un procent

inca publicitate

ANIVERSARI

9 garoafe albe și un călduros „LA MULȚI ANI!”, pentru CRISTINA FLORIANA din partea părinților. (9381)

VINZARI

Vind camion IFA, an fabricație 1988, dublă cabină 10 persoane cu remorcă 4,7 tone și rulotă pentru comerț. Vladimirescu Arad, str. Bisericii nr. 1/a. (9399)

Cumpăr urgent pe valută lapte praf Humana 2, telefon 18391. (9335)

● Vind motor Opel Kadett și betonieră 160 l, str. C. Porumbescu nr. 4 (piața UTA) (9320) ● Vind baracă metalică, vizibil zilnic Alfa, lângă punctul termic Chira, Bl. 39, Sc. A, apt. 7 (9318) ● Vind covoare 2x3 m culoare bej cu maro. Informații 69688 (9295) ● Vind videorecorder Orion VHS-HCL și gravibon 2 ml, telefon 22866 (9289) ● Vind Dacia combi 22000 km excepțională, telefon 22017 (9321) ● Vind Opel Kadett stare perfectă, telefon 18174 (9329) ● Vind congelator 5 sertare, nou, telefon 39108, după masă 69865 (9354) ● Vind urgent Dacia import, Opel Record automatic, genți Alu Ford, telefon 18338 (9394) ● Vind tuică prună 41 grade, telefon 65186 (9390) ● Vind urgent Telemecor. Informații telefon 16612 (9374) ● Vind casă mare cu etaj în Sintana str. 23 August nr. 39. Informații la telefon Chișineu Criș 960/20477 între orele 8-16 (9373)

● Vind 9 cai diferiți, str. Ciopotului nr. 89-111, Sinic-lau Mic, Arad (8271) ● Vind Dacia 1100 roșie în stare de funcționare, str. Gogol bloc 6, sc. C, ap. 10, etaj IV, Aradul Nou, lângă Gară (8274) ● Vind sobă teracotă electrică, 4 butoane tablă pentru combustibil lichid, telefon 12025 (8280) ● Vind sufragerie din lemn masiv pe valută, faianță albă 45 mp în lei, localitatea Vladimirescu str. Re-formei nr. 29 (8308) ● Vind apartament 4 camere, cu garaj, pivniță, sau schimb cu casă, telefon 63744 (8311)

TURISM

BTT organizează excursie în TURCIA, URSS, CECO-SLOVACIA. Informații telefon 12776. (9266)

„AB MURESANA” organizează excursii rapide la ISTANBUL în data de 27 mai 1992 și în POLONIA 25 mai 1992. Informații str. Coșbuc 12/A, telefon 18777 între orele 9-17, după orele 17 la telefon 65233 a. (9294)

Firma IR-TOUR cu sediul la ACR Arad, lângă HOTEL ASTORIA vă oferă cel mai reușit program turistic marșea pe ruta ARAD - IUGOSLAVIA (BELGRAD) - BULGARIA (SOFIA) - TURCIA (ISTANBUL) la prețurile cele mai convenabile. Întoarcerea prin vama CALAFAT. Serviciile noastre sînt ireproșabile, conducător auto și ghizi foarte iscusiți; de asemenea, organizează excursie la BRATISLAVA în data de 26 mai. Vă așteptăm cu drag de luni pînă vineri la ACR ARAD, telefon 966/12445 și 96/147022. (9296)

DIVERSE

Dr. SUCIU ANGELA și Dr. SUCIU ALEXANDRU, medici principali, stomatologi, anunță deschiderea CABINETULUI STOMATOLOGIC privat în str. Bucura nr. 3 cu următorul program: luni, miercuri, vineri 8-12, marți, joi 15-19, telefon 37761. (8890)

SC „METROPOL” SRL cu sediul în Arad P-ța Agroalimentară Calea A. Vlaicu, angajează vinzătorii profil alimentar. (9344)

Angajăm balerine pentru contract 3 luni în FINLANDA. Informații telefon 23023 (orele 10-13). (9361)

● Repar. garanțial, televizoare (alb-negru) la domiciliul clientului, telefon 42722 (fost 11528)

Ferma „CODREANA”, vinde pui de carne și ouă rasă mixtă și pui de carne, zilnic între orele 8-20 inclusiv duminică. Informații telefon 23865. Vinzarea se face de la ferma care este situată pe drumul TURNULUI. (9302)

În vederea extinderii activității (program non-stop) SC GRIMAR SRL angajează tineri prezentabile (absolvenți de liceu), oneste, apte și doritoare de muncă. Informații magazin GRIMAR 1, Micălaca 304 D între orele 18-20. (19)

SC „NOROCELUL” SRL execută lucrări din CONSTRUCTII METALICE, de orice tip (cu materialul clientului sau al firmei) la cele mai avantajoase prețuri, atât pentru persoane particulare cit și pentru societăți comerciale. Informații ARAD - MICALACA - Bl. 726, apt. 6, telefon 62557 după orele 16. (9393)

Vind en gros COCA-COLA, țigări, cafea, telefon 24414. (9903)

● Bărbat singur, 57 ani, doresc cunoștință cu o doamnă, în vederea unei căsătorii Str. Ecaterina Varga nr. 29, ap. 14 Arad (8232) ● Căutăm să închiriem apartament de înghetată stradal, telefon 64497 între orele 16-17 (8213) ● Cedează două locuri de veci în cimitirul Eternitatea, telefon 12025 (8280)

COMEMORARI

Sintem alături de colegul nostru ec. BREBAN IULIU în mare durere pricinuită de decesul tatălui. Sincere condoleanțe. Serviciul contabilitate IMAR-SA. (9386)

Colegii de muncă de la SC „VOLANUL” SA Arad, sint alături de colegul lor DRAGOESCU TOMA în durerea pricinuită de pierderea tatălui, și-i transmit sincere condoleanțe. (9301)

Colectivele claselor XII B și XII A de la Liceul industrial nr. 2 Arad sint alături de colegul lor ORODAN MARIUS în greaua încercare pricinuită de pierderea mamei sale. Sincere condoleanțe familiei. (9290)

S-au scurs doi ani de la trecerea în neființă a lui MARIA-TUCA SERBAN. Te vor plînge mereu ai tăi Doru, Uța și Sandu. (9328)

Absolvenții Școlii Pedagogice Educatoare Arad promoția 1954 regretă dispariția fulgerătoare a fostei lor colege DOINA ALBICI și sint alături de familia îndoliată. (9330)

Colectivul secției Nevedit din Teba SA, este alături de domnul VESSZER LADISLAU în clipele grele pricinuite de moartea tatălui său. Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (9347)

● Locatarii blocului 171 exprimă compasiune și sincere condoleanțe familiei Dragoescu Toma pentru moartea tatălui său. (9919)

Firma „MARCOTRANS” transportă persoane în GERMANIA în fiecare luni cu plata în lei, telefon 21653. (8930)

„TIRI” SRL organizează excursii în UNGARIA miercuri și sîmbătă. Informații Bd. Revoluției nr. 60, telefon 23897. (9270)

Firma „HELENE 91” în colaborare cu Societatea ASTORIA organizează excursii: TURCIA - 35 DM și 7.500 lei, Plecarea în 26 mai cu ghida CARMEN MOLDOVAN. De asemenea organizează excursii în ITALIA, CECO-SLOVACIA, POLONIA, cu autocare silențioase. Informații și înscrieri HOTEL MURESUL, telefon 11544 între orele 8-16 și 60463 după ora 16.

DECESE

Cu adîncă durere în suflet anunțăm dispariția fulgerătoare din viață la numai 56 de ani, a celei care a fost fiică, mamă, soacră și bunică ALBICI ESTERA DOINA. Înarmintarea va avea loc miercuri 20 mai 1992, orele 15, de la Capela Cimitirului Eternitatea. (9418)

Cu profundă durere anunțăm trecerea în eternitate a lui AGRIMA IOAN, 71 ani. Înarmintarea, miercuri 20 mai, orele 15 Sîria. Dumnezeu să-l ierte! Familia îndoliată. (9326)

COMEMORARI

Sintem alături de colegul nostru ec. BREBAN IULIU în mare durere pricinuită de decesul tatălui. Sincere condoleanțe. Serviciul contabilitate IMAR-SA. (9386)

Colegii de muncă de la SC „VOLANUL” SA Arad, sint alături de colegul lor DRAGOESCU TOMA în durerea pricinuită de pierderea tatălui, și-i transmit sincere condoleanțe. (9301)

Colectivele claselor XII B și XII A de la Liceul industrial nr. 2 Arad sint alături de colegul lor ORODAN MARIUS în greaua încercare pricinuită de pierderea mamei sale. Sincere condoleanțe familiei. (9290)

S-au scurs doi ani de la trecerea în neființă a lui MARIA-TUCA SERBAN. Te vor plînge mereu ai tăi Doru, Uța și Sandu. (9328)

Absolvenții Școlii Pedagogice Educatoare Arad promoția 1954 regretă dispariția fulgerătoare a fostei lor colege DOINA ALBICI și sint alături de familia îndoliată. (9330)

Colectivul secției Nevedit din Teba SA, este alături de domnul VESSZER LADISLAU în clipele grele pricinuite de moartea tatălui său. Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (9347)

● Locatarii blocului 171 exprimă compasiune și sincere condoleanțe familiei Dragoescu Toma pentru moartea tatălui său. (9919)

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ARAD
ANUNȚA
Persoanele care au făcut parte din comisiile secțiilor de votare la referendum precum și la alegerile locale din 9 și 23 februarie, care nu și-au ridicat banii sint rugate să se prezinte la casieria primăriei în data de 20 și 21 mai 1992 pentru a-și ridica drepturile bănești. (1431)

Consiliul județean de coordonare al F.S.N.
Invită membrii birourilor de coordonare ale organizațiilor din județ, primarii și consilierii aleși pe listele FSN, la o întîlnire în data de 23 mai 1992 ora 10 la PALATUL CULTURAL din Arad. (1417)

Transilvania

S.C. TRANSILVANIA
Incadrează:
- 2 contabili cu experiență în contabilitate.
Informații la telefon 46996 și 47773 sau la sediul firmei din Arad, Calea A. Vlaicu, bloc Z 26. (1224)

Societatea Comercială „REAL” S.A. Arad
B-dul Revoluției nr. 97

Inchiriază pe bază de licitație deschisă spațiul comercial din Arad, Calea Aurel Vlaicu, Bloc Z 18-19 tronson B - profil metalo-chimice.

Licitația va avea loc la data de 26 mai 1992 ora 10, la sediul societății din B-dul Revoluției nr. 97 - telefon 14163.

Documentația privind condițiile de participare se va cumpăra de la sediul societății.

Înscrierea pentru licitație se va face pînă la data de 22 mai 1992, ora 15. (1429)

BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.
SUCURSALA JUDEȚEANĂ ARAD

ANUNȚA
Începînd cu data de 20 mai 1992 se deschide agenția BCR FINTINELE unde agenții economici și persoanele fizice pot beneficia de următoarele servicii bancare:
- conturi de disponibilități la vedere pentru care se va acorda o dobîndă de 25 la sută pe an;
- conturi de disponibilități pe termen pentru depuneri de minim 100.000 lei pentru persoane fizice și 10 milioane lei pentru agenții economici la care se acordă următoarele dobînzii:
a) depozite constituie pe 3 luni
- de agenți economici - 40 la sută pe an
- de persoane fizice - 45 la sută pe an
b) depozite constituite pentru mai mult de 12 luni
- de agenții economici - 45 la sută pe an
- de persoane fizice - 50 la sută pe an
- acordarea de credite pe termen scurt (12 luni) sau mediu (5 ani) pentru agenții economici, cu dobînzii variabile în funcție de profilul activității;
- consultații de specialitate pentru agenții economici și persoanele fizice.
Un personal bine pregătit pe principiile economiei de piață vă așteaptă zilnic la sediul agenției din cadrul comunei Fintinele (vizavi de primărie). (1434)

BOUTIQUE VIOLETTE
Micălaca, str. Mioriței Bl. 185-186
Vinde en gros:
- Dulciuri
- Cafea
- Țigări
- Bere
- Snc
- Cosmetice
Orar 8.30-22.30 inclusiv sîmbătă și duminică.
Informații suplimentare la telefon 65866.

COOPERATIVA DE CONSUM SINTANA
Vinde la licitație în data de 24 mai 1992 la sediul unității din str. Muncii nr. 124, următoarele:
- mașină borduruit tablă;
- mașină roluț tablă;
- cîntar public
- mașină fabricat pufuleț;
- mașină curățat chimic;
- strung
- suflator carbun;
- mașină de cusut.
Informații la telefon 120, între orele 8-18. (1399)